证券代码: 836263

证券简称:中航泰达

主办券商:中信建投

北京中航泰达环保科技股份有限公司

关于公司向不特定合格投资者公开发行股票并在精选层挂牌摊薄即 期回报的填补措施及相关承诺的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

北京中航泰达环保科技股份有限公司(以下简称"公司") 拟申请向不特定合格投资者公开发行股票并在精选层挂牌,本次公开发行股票后,公司股本、净资产将有所增长,从而导致公司净资产收益率及每股收益在短期内被摊薄。为降低本次公开发行股票摊薄即期回报的影响,公司将采取多种措施进一步提高募集资金的使用效率,增强公司盈利能力和回报能力,公司的董事、高级管理人员以及公司第一大股东、实际控制人对公司填补回报措施能够得到切实履行作出承诺,具体如下:

- 一、公司应对本次发行摊薄即期回报采取的措施
 - (一) 保证募集资金规范、有效使用

本次发行募集资金到账后,公司将根据董事会决议开设募集资金专项账户,并与开户行、保荐机构签订募集资金三方监管协议,确保募集资金专款专用。同时,公司将严格遵守募集资金管理制度的规定,积极配合监管银行和保荐机构对募集资金使用的检查和监督,以保证募集资金规范、有效使用,合理防范募集资金使用风险。

(二)积极、稳妥地实施募集资金投资项目,实现项目预期回报

本次发行募集资金投资项目符合国家产业政策、行业发展趋势与公司发展战略,可进一步提高公司的盈利能力与综合竞争力。本次募集资金到位后,公司将加快推进募集资金投资项目的实施,争取尽早实现预期效益。

(三) 进一步提高经营管理能力

公司已建立健全了内部管理体系,能够保证公司各项经营活动得到有序开展。公司未来将进一步提高经营管理能力,完善决策程序,优化管理流程,强化执行监督,全面提升公司的经营效率和效果。

(四)完善内部控制,加强资金使用管理

公司将进一步完善内部控制,加强资金管理,防止资金被挤占挪用于非经营性活动,提高资金使用效率;严格控制费用支出,加大成本控制力度,降低运营成本,提升公司经营业绩。

(五) 完善利润分配制度

根据现行有关法律、法规和《非上市公众公司监督管理办法》、《全国中小企业股份转让系统挂牌公司治理规则》等的相关规定,公司制定了《北京中航泰达环保科技股份有限公司利润分配管理制度》。此外,公司还制定了《北京中航泰达环保科技股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在精选层挂牌后三年股东分红回报规划》,进一步明确了精选层挂牌后三年的利润分配方案。本次发行后,公司将积极推动对股东的利润分配,有效维护和增加对股东的回报。

(六) 其他方式

公司承诺未来将根据中国证监会、全国中小企业股份转让系统有限责任公司等证券监管机构出台的具体细则及要求,持续完善填补被摊薄即期回报的各项措施。

公司提示广大投资者,公司制定填补回报措施不等于对公司未来利润做出保证。

- 二、公司全体董事、高级管理人员就公司填补回报措施能够得到切实履行作出如下承诺
- 1、承诺不无偿或以不公平条件向其他单位或者个人输送利益,也不采用其他方式损害公司利益;
 - 2、承诺对本人的职务消费行为进行约束;
 - 3、承诺不动用公司资产从事与本人履行职责无关的投资、消费活动:

- 4、承诺由董事会制定的薪酬制度与公司填补回报措施的执行情况相挂钩;
- 5、承诺公司股权激励(如有)的行权条件与公司填补回报措施的执行情况 相挂钩;
- 6、承诺本人将根据未来中国证监会、全国中小企业股份转让系统有限责任 公司等监管机构出台的相关规定,积极采取一切必要、合理措施,使上述公司填 补回报措施能够得到有效的实施;
 - 7、承诺本人将不会越权干预公司的经营管理活动,不侵占公司利益。

作为填补回报措施相关责任主体之一,本人若违反上述承诺或拒不履行上述 承诺,本人同意中国证监会和全国中小企业股份转让系统有限责任公司等证券监 管机构按照其制定或发布的有关规定、规则,对本人作出相关处罚或采取相关监 管措施。

北京中航泰达环保科技股份有限公司

董事会

2020年3月27日